五大房企扎堆,洼地效应初显

省城药山片区将成楼市稳定器

作为济南城区的老工业区,药山 片区的房价一直不温不火。而随着控 规获批,药山片区未来发展潜力巨 大,该区域也成为名副其实的二环内 价值洼地。随着万科、三箭、荣盛、 力高、海信等知名房企布局药山片 区,昔日冷清的片区正在升温,药山 片区在济南楼市版图上将扮演着重要

业内声音

房企加入,片区提升大



济南万科房地产开发有限公司总经理 黄运林

进驻后,我们发现药山片区具备一定 优势,首先是济南"北跨"战略的推进,一些 大型企业在药山片区布局。随着天桥区大 桥、桑梓店两镇的撤镇设办,药山片区将成 为北跨的桥头堡。

其次是众多房地产项目的开发和入 市,使得区域内百姓置业更加方便,对区域 的生活居住、人群聚集、商业配套都有了很 大程度的提升。

药山片区未来将变身成产业研发基地 和生态宜居的居住区。万科·金色悦城项目 是济南万科在天桥区的首个项目,在产品 规划过程中,万科致力于打造"城市配套服 务商",项目规划设计了总建面约7000平米 的商业配套,率先提出亲子社区概念,签约 优质教育配套,专门为成长家庭量身打造。

药山将闪耀济南楼市



荣盛发展济南公司总经理 马晓伟

荣盛·花语馨苑销售至今,已成为1500 多位业主的选择,由此可见,我们的努力没 有白费。"

拿地之前,我们对于片区的看法更多 的是基于市场调研、相关报道及政府文件, 是以一个旁观者的角色来思考的。而拿地 之后,我们也是片区内的一员,便开始以主 人翁的角度来看待片区发展,对区域的理 解也达到了更深的程度。

药山片区内多家房企竞争共赢,对于 片区的发展也必将是一个很好的助力,能 够快速的推进片区建设,同时也能更好地 促进片区居住品质的提升。不断进驻的品 牌房企和优质项目,丰富了住宅产品供应, 再加上优越的生态环境,药山片区如一颗 冉冉升起的新星,将闪耀在济南楼市版图



荣盛花语馨苑售房处,众多市民前来看房。

本报记者 刘亚伟 魏新丽 葛未斌 田晓涛

知名房企 集中拿地

一个新区的开发建设、发展成熟 绝非一家开发商及一个房地产项目 所能带动的。从2014年开始,万科、三 箭、力高、荣盛和海信等大型房企纷 纷进驻药山片区,使原本被忽视的药 山片区迅速升温,一跃成为城市热点

济南万科房地产开发有限公司 总经理黄运林认为,2015年是天桥区 药山片区的崛起之年,万科所开发的 项目万科金色悦城的亮相,拉开了药 山片区开发建设的大幕。三箭地产、 力高地产和荣盛发展等地产品牌也 先后进驻药山片区。而今年年初海信 地产的进驻,使药山片区的地产品牌

"其实我们进天桥是比较偶然 的,以前的土地方有些困难,然后就 找到了我们 既然选择了这个地方 我们还是比较看好这个地方的区位 优势。"黄运林说,"从2014年底到去 年我们项目开盘到现在,发现这个区 域给我们很多惊喜,至少目前我们这 个项目是不错的,到现在为止也销售 一大半了,接下来我们还在考虑后续 的地块。"

像荣盛地产也是进入片区较早 的房地产企业,记者从济南市披露的 招拍挂信息了解到,济南荣盛房地产 开发有限公司于2015年10月29日摘 得位于无影山北路3号的一幅地块, 土地面积114.12亩。

很多房地产企业都对片区充满 信心。山东三箭房地产开发有限公司 董事长王令强说:"三箭是一个历史 比较悠久的企业,2015年我们在济南 开发了很多的项目,我们这是第一次 进军天桥,就来到了药山片区。总体 来说这个地块的地理位置不错,而且

在药山脚下,一座青山两个公园,而 且我们整个地块的规划容积率仅 1.9。"力高地产也是在2015年正式进 军药山片区,巨资打造力高·澜湖郡 百万方大盘。

均价七八千 购房选择多

在众多利好政策的刺激下,济南 房价今年一路高涨。公开数据显示,7 月济南新建住宅价格已高达9178元/ 平方米,环比上涨3.8%。而不同区域 的涨势不一,其中东部地区出现跳涨 和暴涨,目前东部不少楼盘均价已过 万元。在东城楼市非理性上涨之下, 很多房地产商和置业者也将目光投 向了别处,寻找城区内的价格洼地。

药山片区一直是老工业区,住宅 产业发展相对落后。截至2016年6月, 天桥区房市均价约8400元每平米,而 药山片区的价格也在七八千左右,正 处于济南楼市的价值洼地。

记者从万科官方在线商城了解 到,济南万科金色悦城目前售价为 7700元,而去年该项目首次开盘才不 到6000元,一年时间也已经上涨近 2000元,即使如此项目销售也比较火 爆,仅上半年就销售5亿。

最近几年,像三箭地产、力高地 产和海信地产,陆续在药山片区拿 地,开发了三箭瑞景苑、力高澜湖郡 和海信九麓府。据悉,三箭瑞景苑坐 落于药山片区核心区位,整体布局于 药山公园风景区中,北靠二环北路, 建筑面积在30万平以上,瑞景苑作为 三箭地产于北城开发的首个生态宜 居项目,充分运用项目得天独厚的山 体与公园景观,打造了容积率仅1.9 的高端洋房产品。

荣盛也是较早进入该区域的房 企,其项目荣盛·花语馨苑也是区域 内销售最好的项目之一,目前的售价 为8500元左右。到了2016年,力高地 产所开发的力高澜湖郡也开门纳客, 药山片区的楼市竞争变得更加激烈。

随着海信地产的入驻,该区域形成五 盘联动的格局,为市民购房置业提供 了多种选择。

供应量加大 成稳定市场重要力量

近几个月,济南东部有些非理性 增长,而其他地区则相对平缓,区域 分化明显。目前济南房地产市场下, 药山片区以及北城楼市未来将扮演 重要的角色。

海信地产济南公司总经理俞恺认 为:"唐冶片区受各大开发商追捧,楼 面地价高走不下,但从实际区位来看, 唐冶片区偏离主城区,而药山片区从 距离来看,位于二环内,距配套成熟的 主城区很近,在区域价值层面,还有很 大的提升空间。近些年,北部城区新建 的品质楼盘较少,周边聚集了一大批 亟待改善生活品质的客户。"

力高地产山东区域总经理李军 辉表示,年后济南市房价进入新一轮 上涨周期,尤其是济南东部房价一度 暴涨。这对济南的刚需购房客户造成 了极大的冲击。黄云林也对此表示领 同,他说,"东部价格已至新高,势必 拉动济南整体楼市。赶在北部价格未 大涨前抢先置业,对于购房者来说, 不失为明智之举。'

近期楼市价格的非理性增长也 是人们对于未来预期的一个侧面反 映,荣盛发展济南公司总经理马晓伟 认为,北部供应增加对于房价稳定必 然是有一定作用的。"从药山片区未 来规划看,我们对区域未来的发展和 升值潜力充满信心。作为区域发展的 桥头堡,我们一定会积极投入财力及 精力,加大建设力度,共同助力药山 片区和谐发展。"马晓伟说。

李军辉认为,以药山片区代表的 北部区域项目,依托更为合理的价格, 吸引了大量的刚需及改善型客户。业 内人士分析称,近两年药山片区房地 产集中开发,将加大北部片区的供应, 对稳定济南的楼市起到积极作用。